

短信邀约办信用卡靠谱不?

银行人士:或致个人信息泄露

□记者 张骞

本报讯 很多人的手机会收到邀请办理信用卡的短信,发送号码一般以“106”开头。记者采访获悉,尽管这样的邀请短信一般不是银行发送的,但填写的资料有时能报送银行平台。不过,银行有关人士提醒市民不要轻易点击这种短信附带的链接,办理信用卡最好通过银行官方渠道。

市民张先生一周之内连续

接到以浙商银行、中信银行和招商银行名义邀请办理信用卡的手机短信,这些短信的发送号码均以“106”开头。记者看到,以中信银行名义的邀请短信是这样的:【中信银行信用卡】尊敬的会员,邀您申办中信银行信用卡(金卡),额度最高可达5000元,戳<http://t.cn/RYNJOt>,退订回T。

记者让张先生将信息转发到自己手机上,然后点击该网址进行体验,发现这个办卡流程与

银行正规的办卡流程没有显著区别。稍后,记者登录中信银行微信公众号,在办卡进度查询中,果然查到了自己的信息,而记者此前在中信银行没有办理过任何业务。

1月21日,记者把短信呈现给中信银行凌云路支行的值班经理,她告诉记者,最好不要乱点这种短信,“可能你是别的平台的会员,平台给你发的”。

工行平顶山分行信用卡部总经理马娟敏告诉记者,这样的平

台邀请办理信用卡,不意味着你就符合办理信用卡的资质,办理信用卡有一套严格的流程,依然可能把你刷掉。她提醒客户,点击这种短信,在填写资料过程中,有可能造成个人信息泄露,因此最好通过官方渠道办理信用卡。

中信银行凌云路支行一位值班经理向记者介绍几种办理信用卡的官方渠道:拨打银行客服电话;通过银行官网;通过银行手机银行;通过网银;到银行网点办理,也可预约上门服务。

宝丰农商银行把“柜台”搬到村口

本报讯“今天天冷,离银行网点又远,携带这么多现金不安全,农商行能够上门服务真是省了我不少工夫。”1月18日,宝丰县城关镇西街友好城中村村民刘某在“家门口”直接把刚刚领取的拆迁奖金存进了自己的银行卡,对宝丰农商银行的服务赞不绝口。

当天,宝丰县城关镇西街友好城中村拆迁改造奖金发放仪式在村口隆重召开,现场为村民兑付数百万元拆迁改造奖金。宝丰农商银行将“柜台”搬到奖金发放仪式现场,打通“金融服务最后一米”,将贴心、便捷的金融服务送到百姓面前。

在现场,宝丰农商银行从流动银行车柜面服务、业务宣传、营销揽储等方面深入群众,大力宣传该行存款活动、“金燕快贷”业务、ETC业务等,现场为群众讲解相关金融知识,手把手教大家下载使用“金燕快贷”网上申贷系统。此外,银行还为客户准备了旅行袋、雨伞、台历、挂历、手机支架等精美的礼品。



活动当天,宝丰农商银行共发放宣传折页220份,帮助24户村民下载安装“金燕快贷”客户端,办理存取款业务100余万元。

今后,宝丰农商银行将继续主动作为,紧跟宝丰城市建设、两河治理、民生公益等相关工作部署,以科技为引领,充分

发挥点多面广、贴近百姓的独特优势,为客户提供更加便捷、高效、优质的金融服务。★

(张俊菲 张骞)

工行去年并购交易量蝉联亚太第一

本报讯 中国工商银行紧紧围绕供给侧结构性改革重点任务,深入推进并购重组业务发展,积极促进产业整合和转型升级。据汤森路透发布的2017年全球及地区并购财务顾问排行榜显示,工行参与的全部并购交易数量排名连续四年蝉联亚太区、中国区双榜第一,交易金额连续两年跻身全球并购顾问交易金额和数量二十强。截止2017年末,工行

并购融资余额接近2500亿元,其中2017年新发放并购贷款1144亿元,为一大批产业转型升级项目提供了资金和顾问支持。

在境内并购方面,工行积极开拓产业整合、股权激励、国企改革、并购基金等重点业务领域,综合运用并购顾问、并购贷款、代理并购与投资业务、联合并购投资、并购债等产品和服务,为企业“融资+融智”“融

问+融资”相结合的一站式、集成化投行并购服务。2017年,工行完成的金砖一期基金20亿元增资北京路桥并购项目,成为北京市属国企混改的典型案例;此外,还完成了万科551亿元收购广国投资产包等一批具有较大市场影响力的项目。

在跨境并购方面,工行积极为“一带一路”国际产能合作以及国内消费升级、产业升级相关

的国内优质企业“走出去”提供一揽子金融服务,围绕新市场、新客户、新产品、新模式“四个创新”不断开拓跨境并购业务蓝海,先后牵头完成安徽中鼎收购欧洲第二大发动机流体密封件厂商德国Tristone Flowtech、上海力鸿收购美国小家电行业领军企业Euro-Pro等重点项目,在全球同业中持续保持强劲竞争力。(王水记)

工行提供5000亿元助力租房市场发展

本报讯 中国工商银行也响应国家号召进军房屋租赁市场了。1月19日,工行江苏省分行营业部(以下简称“南京工行”)举办租赁住房业务签约仪式。仪式上,南京工行与20余家南京市住房租赁行业联盟成员和区级试点企业签署了《住房租赁战略合作协议》,计划在未来五年,为南京市各类住房租赁市场参与主体提供5000亿元意向性综合投融资额度,助力住房租赁市场发展,全方位支持住房租赁

消费需求,推动实现租者幸福生活。

据介绍,近年来,工行认真贯彻落实国家关于住房制度改革的相关部署,围绕加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度,不断优化住房金融产品体系,致力于为住房市场的稳定健康发展和消费者合理住房需求提供全方位金融支持。此前,工行已与北京、广州、深圳等试点城市合作开展了加快住房租赁市场发展的重点项

目,并加快住房租赁金融服务措施向其他城市延伸。

本次签约后,南京工行将加快构建覆盖租房服务端、供给端和需求端全场景的金融服务体系,全方位支持住房租赁市场持续健康发展。对于租房服务端,南京工行将通过“三融平台”即“融e购”“融e联”“融e行”,与南京市房屋租赁信息服务平台对接,更好地实现租赁住房信息资源共享,为租房供给端和需求端提供配套金融服务和生活服务通

道。对于租房供给端,南京工行将为住房租赁项目提供商业性租赁住房融资、固定资产支持融资、资产证券化等融资服务,为租赁企业提供紧贴“开发建设-投资孵化-持有运营-成熟资产证券化退出”的完整、闭环业务链条的融资金融服务,同时提供个性化的现金管理服务。对于租房需求端,南京工行将提供多种租金支付方案及配套金融服务,致力于让租房者实现住有所居。(王水记)

春节出行 邮储银行为您“加油”

本报讯 近日,邮储银行推出花式春节攻略,购机票、火车票享立减优惠,持邮储银联信用卡预订线路,每单最高可减1000元。

购火车票最高立减30元

即日起至3月13日,邮储银联信用卡(62开头)持卡人,在铁路12306APP选择“中国银联”支付购票满30元可享现金立减,最高优惠30元。每卡每手机号每日享受一次优惠,名额有限,先到先得。

东航出行 悦享满额立减

即日起至3月31日,每周二、周六,在中国东方航空官网、东方航空APP、手机东航官网购票满500元,使用邮储银联信用卡(62开头)并通过“银联在线支付”完成支付,每单立减20元,每个活动日限额前400名,单卡单日可享受1次优惠,单月可享受2次优惠。

活动期间的每月18日,在东航官网、东方航空APP、手机东航官网购票满500元,使用邮储银联信用卡并通过“银联在线支付”完成支付,每单立减62元,每个活动日限额前1500名,单卡单日可享受1次优惠。

预订指定线路最高减1000元

即日起至3月31日,持邮储银联信用卡(62开头)到途牛旅游网或途牛APP,预订日本、泰国、马尔代夫、欧美等指定热门主题线路,并使用该卡在线全额支付订单款,即享最高立减1000元/单。订单最多优惠两成人,每持卡人活动期间仅限享受一次活动优惠。名额有限,订完即止。

以上名額查询方式、出行时间等线路详情,可到途牛官网、APP查看邮储银行专场。(王瑞 张骞)

境外过年 中行有福利

□记者 张骞

本报讯 如今选择境外过年的人越来越多。记者昨天获悉,中国银行与时俱进,为境外过年的客户提供刷卡返现金优惠,刷中行卡最高可得10%的返现。

据中行平顶山分行有关人士介绍,中行VISA品牌EMV借记卡,首刷可享10%返现。活动对象为VISA品牌长城跨境通国际借记卡客户。即日起至12月31日,持卡人首刷单笔消费达到或超过等值100美元即可得到10美元的返现。即日起至2月28日,持中行Visa长城跨境通借记卡(含奥运卡)在Visa网络单笔消费金额达到或超过等值300美元即可享6%返现。上述返现金额将在交易发生后30日内直接存入客户账户。

另外,Master品牌长城跨境通国际借记卡客户,即日起至4月30日,首刷单笔消费达到或超过等值100美元即可得到10美元的返现。Master品牌长城跨境通国际借记卡单笔消费金额达到或超过等值300美元即可得到6%返现。返现金额均在交易发生的下一个自然月内直接存入客户账户。

中国银行还有多重迎新春节优惠活动:美团支付绑定中行借记卡,最高可返现金券99元;美团支付绑定中行信用卡,团购满100元减15元,外卖满30元减5元;京东支付绑定中行借记卡,支付满100元减5元;在中国石油消费,中行手机银行二维码支付,满200元减20元;在中国联通消费,中行手机银行二维码支付,满100元立减9折。(杨焕娜 张骞)